
 

Lehké stoupání 

Fa.Dennert KG vyvinula extremně lehké montované schody, které je možné osadit pouze 
obvyklým stavebním jeřábem. 

Fa.Veit Dennert KG zásadně změnila a vyvinula program pro montované schody. 
Skrz nasazen ílehkého betonu (sporaverem) se specialistům ze Schlüsselfeldu podařilo váhu schodů ve 
srovnání sobvyklými betonovými schody snížit až o 40%.Tímto je možné osazení pouze místním stavebním 
jeřábem.  
Problém drahého autojeřábu či časový problém je tímto vyřešen. Fa. Dennert nabízí „Just-in-time“ dodávku 
dle stavebních předpisů a také provedení montáže schodů na přání, a tím zajištění jejich okamžité 
funkčnosti.               
Nabídka lehkých schodů jednou či dvakrát ¼  točitých s kosými stupni je tak rozmanitá,že je téměř bez 
hranic.  
Dvojitě přizpůsobená podesta nebo vytvořené úhly (klikatost) ve všech variantách. Pro každý stavební 
záměr existuje odpovídající řešení a pro každý schodišťový typ je možno realizovat individuální schody na 
zakázku. Přímé schody jsou obsaženy jako vždy v původním programu pro železobetonové- montované 
schody a jsou zde zastoupeny v plném rozsahu.  
Toto samozřejmě  platí i pro vyzkoušené kvalitativní přednosti.   
Povrch schodů je možno pokrýt jakoukoliv podlahovou krytinou. a spodní vrstva je okamžitěvhodná k 
tapetování a malování. Všechny přechody jsou bez výstupků.  
Kročejový a vzduchem přenášený hluk odpovídá normě DIN 4109 a muže být skrz elastickou podpěru nebo 
skrz speciální Dennertovou podporou pro ochranu proti hluku na přání ještěvíce zdokonalen. 
Zvláštěpraktické zároveň je, že na straně schodišťového zrcadla je zabudována závitová vložka.           
Firma Dennert Vám dodá na přání odpovídající zábradlí, které se do této vložky  bez problémů zasadí.   
Pakli-že se rozhodnete pro schodiště Dennert DX s hotovým stropem, máte obzvláště cenověvýhodné a 
stavebně technicky homogenní řešení pro stropní a schodišťovou konstrukci, při které oba systémy 
zapadají velmi dobře do sebe.  
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